

伟大征程波澜壮阔 丰功伟绩激奋人心

我省庆祝建党90周年文艺晚会《党旗永远飘扬》昨晚举行



晚会现场

记者 孙婷

辉煌交响,深情礼赞90年伟大征程;壮丽凯歌,谱写兴皖富民崭新篇章。6月28日晚,我省庆祝中国共产党成立90周年大型文艺晚会《党旗永远飘扬》在安徽大剧院隆重举行。省委书记、省人大常委会主任张宝顺,省委副书记、省长王三运,省委副书记、省政协主席王明方,全国政协教科文卫体委员会副主任方兆祥,与全省先进基层党组织负责人、优秀共产党员、优秀党务工作者及社会各界代表一起观看了演出。

坚定理想信念 永远跟着党走

“90年坚定着一个步伐,跟着共产党走!90年青山巍巍,大河东流,党旗永远飘扬!”在激情澎湃的配乐诗朗诵《旗帜》中,晚会拉开序幕。

文艺晚会由“难忘的历程”、“火红的岁月”、“崛起新时代”、“高歌向未来”四个篇章构成,抓住红色经典、选取安徽内容、突出江淮特色,运用独唱、合唱、舞蹈、杂技、朗诵等多种艺术形式和声光电等技术手段,热情讴歌了中国共产党90年的光辉历程和丰功伟绩,歌颂了安徽人民在党旗指引下,科学发展,奋力崛起,创造出的骄人业绩。

节目精彩纷呈 谱写壮志豪情

女声独唱《南湖航船》、歌舞《长征路上》、歌舞《抗日烽火》、情景合唱《百万雄师》等气势恢宏、旋律激昂,艺术地再现了难忘的建党时刻、艰苦雄壮的长征、新四军奔赴前线、百万雄师过大江等伟大征程。女子舞蹈《江南春早》、情景表演《淮河放歌》等洋溢着浓郁的地域特色,表达了江淮儿女当家做主、积极投身社会主义建设的喜悦心情。戏曲联唱《万紫千红》、情景表演《小岗春雷》、歌舞《崛起江淮》等紧扣“发展、崛起”主题,生动展现了安徽人民在党的领导下,发扬“敢为天下先”精神,积极融入改革开放大潮的时代风貌。杂技舞蹈《激情飞跃》、歌舞《高歌向未来》、合唱《党旗永远飘扬》等精彩纷呈、催人奋进,表达了6800万江淮儿女在“加速崛起、兴皖富民”的新征程中,再铸大业伟绩、谱写崭新篇章的壮志豪情。文艺晚会在《没有共产党就没有新中国》的全场大合唱中圆满落幕。

表达江淮祝福 喝彩90华诞

整个演出过程,掌声如潮,喝彩连连,许多观众反映,晚会自始至终洋溢着昂扬向上的主旋律,表达了江淮儿女对党的90华诞的深情祝福,并表示,“十二五”的蓝图已经绘就,将把爱党爱国热情转化为干事创业的激情,奋力拼搏,开拓进取,为兴皖富民大业贡献力量。

演出结束后,省领导上台亲切接见演职人员,祝贺演出成功,并与他们合影留念。

晚会由省委宣传部、省文化厅、省广电局、省军区政治部、省武警总队政治部和合肥市委主办,省演艺集团承办。

侧记 四个篇章描摹建党90周年画卷

昨晚7点的安徽大剧院门外,人头攒动,与会者需通过安检才能入场。在剧场内,座无虚席,会场井然有序。

开场节目《旗帜》,将音乐、诗歌和美术很好地结合在一起,伴随着抑扬顿挫的颂诗,整个舞台渐渐被一面流动的红旗覆盖,会场的气氛瞬间被推向高潮,对党的敬意,对这幅旗帜的忠诚之意,油然而生。

晚会的四个部分,回忆了新中国成立的艰辛历程,再现了建国后火红的岁月,描摹了当下江淮的崛起,展望了“十二五”的宏伟蓝图。

晚会将高科技和大量史料,以及精湛的表演相结合,多数节目运用了电子大屏幕,真实再现了当年的抗战画面。从点燃起指路灯的南湖的航船,到无数先烈前赴后继的浴血战场;从一个王朝的覆灭,到三座大山的消亡;从最初的党旗上的血染的风采,到最后的天安门城楼上的曙光,每一步,中国共产党走得艰难而又坚定,每一个脚步,都清晰走向我们现在光明的生活。

新中国成立后,全民振奋,百业争先,社会主义建设的浪潮,席卷着江淮大地。女子群舞《江南春早》给人留下深刻印象,卓越的舞美,唯美的灯光服装设计,颇具特色的编舞和道具运用,以及采茶女子的俏柔表演,展现了江南田间一派大好景象。

犹记得小岗村那十八个鲜红的手印,翻开了中国农村改革的历史篇章。情景表演《小岗春雷》,让年轻的一辈懂得了没有当初小岗的敢为人先的创新精神,也就没有江淮现在的一片繁荣景象。



正在表演的小演员

在“十二五”宏伟蓝图的激励之下,江淮人民万众一心,开拓进取,加快科学发展,力争全面转型。晚会结尾,全场观众起立高唱《没有共产党就没有新中国》,再一次将胸中的爱国爱党热情唱出来。

花絮 观众:晚会别开生面很亲切

晚会结束后,记者采访了来自武警安徽省总队的观众们。一位“80后”的武警官兵说,他们虽然一直在部队接受爱党爱国教育,但却觉得这样的晚会没有以往的“教化”,而是直击人心。“这样别开生面的晚会还是头一次看到,特别是在建党90周年这样一个特殊时刻,可能是因为我的身份,很多节目的场景都让我觉得很

熟悉很亲切,那种对党的热忱,就自然而然地从胸口爆发出来。”

家住马鞍山路的吴先生是带着孩子来看的,“我没有多余的票,家里人都想来看,但最后我还是觉得让孩子多接受一点爱国爱党教育比较好。我的孩子是‘00后’,如果不让他知道历史,他永远都不会珍惜现在的生活”。